
Частотный детектор на расстроенном контуре

Umвых = k|K(jω)|′∆ω cosΩt (1)
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Линейная частотная модуляция

ω(t) = ω0 + µt (2)

∆ω = µτи (3)

ψ(t) = ω0t + µt2/2 (4)

uЛЧМ(t) =


0, t < −τи/2;

Um cos
(
ω0t + µt2

2

)
, −τи2 6 t 6 τи

2 ;

0, t > τи/2.

(5)

U(ω) = Um

τи/2∫
−τи/2

cos(ω0t + µt2/2)e−jωt dt (6)
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Если ω0 � ∆ω, то для ω > 0 получим:

U(ω) =
Um

2

√
π
µ

exp

(
−j

(ω− ω0)
2

2µ

)X2∫
−X1

exp

(
j
πx2

2

)
dx (7)

где

X1 =
µτи/2 + (ω− ω0)√

πµ
; X2 =

µτи/2− (ω− ω0)√
πµ

. (8)

U(ω) =
Um

2

√
π
µ

exp

(
−j

(ω− ω0)
2

2µ

)
×

×
(
C(X1) + C(X2) + j

(
S(X1) + S(X2)

))
(9)
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Интегралы Френеля

С(x) =

x∫
0

cos
πt2

2
dt; S(x) =

x∫
0

sin
πt2

2
dt. (10)

|U(ω)| =
Um

2

√
π
µ
×

×
√(

C(X1) + C(X2)
)2

+
(
S(X1) + S(X2)

)2
(11)
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Φ(ω) = Φ1(ω) +Φ2(ω) (12)

Φ1(ω) = −(ω− ω0)
2

2µ
(13)

Φ2(ω) = arctg
S(X1) + S(X2)

C(X1) + C(X2)
(14)
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ЛЧМ-сигналы с большой базой
Если ∆fτи � 1, то

U(ω) ≈


0, ω < ω0 − ∆ω/2;

Um

√
π
2µ, ω0 − ∆ω/2 6 ω 6 ω0 + ∆ω/2;

0, ω > ω0 + ∆ω/2.

(15)

BЛЧМ(τ) =
U 2

mτи
2

·sin µτиτ/2

µτиτ/2
cosω0τ (16)
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